

第四十五讲

我们打开圣经，翻到彼得后书第二章，读第 1 到 4 节，「从前在百姓中有假先知起来，将来在你们中间也必有假师傅，私自引进陷害人的异端，连买他们的主他们也不承认，自取速速的灭亡。将有许多人随从他们邪淫的行为，便叫真道因他们的缘故被毁谤。他们因有贪心，要用捏造的言语在你们身上取利。他们的刑罚，自古以来并不迟延；他们的灭亡，也必速速来到。」

彼得警戒我们，有假师傅，也有假先知。主耶稣也警告我们，在末后一定会有假师傅、假先知，甚至于圣经里还说有假基督，这些我们都要懂得。按照圣经说，主耶稣再来以前，会出现很多迷惑人、扰乱真道的事。那些假师傅不照着圣经，要用捏造的言语在你们身上取利。

不追求生命、不操练敬虔

我大概把这些关于假师傅、假先知的事作一个讲解，好让我们在追求真道上、在追求生命和虔敬的事情上，有所知，并且有所鉴戒、有所防备。我们要防备这些人。大概假师傅、假先知，根据《彼得后书》所说，就是不追求生命、不谈生命，更不谈敬虔，这是非常要紧的。我们是非常认真地追求生命、认真地操练敬虔，但这些假先知、假师傅绝对不追求生命，不提生命的事，只谈宗教、宗教、宗教……要把你带到宗教里去。当然，他们有宗教的外衣，比如，他也有礼拜堂、有牧师，甚至于他还有各种的宗教活动，圣诞节也过、复活节也过，他也有受洗、也吸引信徒，但他却不提生命的事、不提虔敬的事。他追求各种的活动，一定有非常多的活动，因为他要用捏造的言语，办一些活动来吸引人。

这也就是主耶稣所说，这些假先知、假师傅、假基督要走遍天涯海角，勾引人入教（太廿三 15）。他们也传道、也有组织，但不提生命和虔敬的事。大家记住，这是他们最忌讳的。他们不提生命、不追求生命长进，不讲究亚当人与基督人，不说我们的旧人要与主同钉十字架，新人要在基督里活起来、要追求生命长

进。他们不谈这些事，只说，「你信教就有平安、有喜乐，信教就上天堂。」这些道理都有，但却不提生命和虔敬的事，这是非常要紧的。

禁止嫁娶、禁戒食物

第二个特征，就是他们注重淫乱的事。圣经里明明说，神起初造人是造男造女，人要离开父母，与妻子连合，二人成为一体（太十九 4~5），这是神的计划。并且神要让人有家，先是父母的家、自己的家，然后是神的家——天上的全家、地上的各家（弗三 15）。家是神训练儿女、教养儿女所必经的一个组织、一个阶段。所以，在家里要学很多的功课。但假师傅、假先知就捏造各样的话，禁止嫁娶，这是在提摩太前书第四章所说的，圣灵明说，在后来的时候，必有这些事。我们来念一念提摩太前书第四章第 1 到 3 节，说得非常清楚，这是魔鬼的道理，这些假师傅、假先知是从魔鬼来的，他们的话都是捏造的言语，都是一些说起来似乎是对、却是错的，似是而非的道理。魔鬼专门搞这一套，我们来看这段圣经，「**圣灵明说：在后来的时候，必有人离弃真道，听从那引诱人的邪灵和鬼魔的道理。**（大家注意这非常要紧），这是因为说谎之人的假冒，这等人的良心如同被热铁烙惯了一般。他们禁止嫁娶，又禁戒食物，就是神所造、叫那信而明白真道的人感谢着领受的。」

这种人大概有两个特点，鬼魔、邪灵出来，藉着一些人，捏造一些谎话。我们不说是哪一些人，因为若说了，他会告我，他会说我毁谤他们。我们只讲这段圣经，圣经里说得很清楚，无论是打着基督教的名义也好，或者不是基督教的教训也好，邪灵有两个特征，第一个就是「**禁止嫁娶**」，第二个就是「**禁戒食物**」，这个不吃、那个不吃。

弟兄姊妹们会说，在旧约的时候，不是有好多不能吃的东西吗？旧约是律法时代，在利未记第十一章告诉我们什么能吃、什么不能吃，那是一种属灵的预表，是让我们过圣洁的生活。那些东西我们不能进口，那些东西都有预表性，比如，分蹄、倒嚼，有翅、有鳞。比如，鸟类能够飞，昆虫只能爬、不能飞，但能跳……这些在圣经里都有属灵的解释，并不是说我们现在不能吃这些东西。到了新约，主耶稣来了，我们也不用牛羊献祭了、也不用禁戒食物了。为什么呢？因

为这些预表都变成真的了。比如，我们现在不用杀羊献祭、也不用杀牛献祭了，为什么呢？因为主耶稣来了——真正的羔羊来了，这些旧约里预表性的东西就不需要了。所以，我们现在什么东西都可以吃，没有什么是不可以吃的。只要祷告、感谢，经过祝福，都能吃。

在圣经里，以前的食物是有预表性的，以前的羊牛、斑鸠、鸽子都是预表献祭赎罪的意思，是用那些东西作为后事的形状和影像。歌罗西书第二章第 16 到 17 节说得很清楚，那些东西都是后事的影儿；什么可以吃、什么不可以吃，要怎么做、怎么做……都是预表耶稣基督被杀献祭。我们看歌罗西书第二章第 16 节，我们读一下，就清楚了，旧约的那些东西都有它的用意。「**所以不拘在饮食上，或节期、月朔、安息日都不可让人论断你们。**（大家注意 17 节）**这些原是后事的影儿；那形体却是基督。**」所以，等主耶稣一来，旧约里的这些律例、条例就都应验了。比如，希伯来书第十章说，「**律法既是将来美事的影儿，不是本物的真像……**」（来十 1）那些牛、羊、鸽子，什么可以吃、什么不可以吃，该怎么用血洁净、什么时候用血洁净……其实，那些规定都是预表耶稣。所以，耶稣基督来了，这些就不需要了。

《罗马书》说得非常清楚。希伯来书第 9 章也说，这些祭祀的事，命定到振兴的时候为止（来九 10）。我先把这一点解释清楚。主耶稣来了，就没有什么不能吃的了，全部都能吃了，只是血不能吃（血还是不能吃）。那是使徒行传第十五章，经过圣灵的启示，勒死的牲畜，血，和拜过偶像、祭过偶像的东西，不能吃。就是血、奸淫、祭偶像的物、杀牲畜没有流过血的，这四样我们要注意，除此以外，没有禁戒（徒十五 20、29）。我们不在律法以下，是非常自由的。可是后来这些假师傅、假先知，他们就规定这个也不能吃、那个也不能吃。不能吃对我们最大的伤害是什么呢？就是影响我们的健康。

第二个就是「**禁止嫁娶**」。禁止嫁娶违背了 神天然的条例，因为 神造男造女，就是为让人离开父母，与妻子连合，二人成为一体（创二 24）；就是为了让 人生养众多，遍满地面（创一 27~28）。男人、女人必须要有家庭，但在奥秘里，这是一个最大的奥秘。以弗所书第五章第 31 节说，「……**人要离开父母，与妻子连合，二人成为一体。这是极大的奥秘，但我是指着基督和教会说的。**」

（弗五 31~32）这还跟天上的事有关系，所以，成立家庭是 神训练我们到天上

去所必须的。

男女结合、成立家庭是非常要紧的一件事。假如，我们逆着本性不去结合，说是为要修行，为要这样、为要那样……不管中外、无论古今，凡这样说的都是一个目的、都是从魔鬼来的，这是灭绝人类的方法。魔鬼就是要让人类灭绝，不要有人。牠嫉妒人，因为人要成为 神的儿子、承受产业，人要作 神的儿子、将来去管理诸天宇宙万有。魔鬼最怕这事，牠最好没有人，人再生育、人断绝子孙。但 神要人生养众多，遍满地面，因为 神要许多的儿子进荣耀里去（来二 10）。魔鬼却说，「你最好不要生儿子，一个人都没有。那么将来宇宙万有就一直是管下去了。」

若 神没有儿子，从亚当就断子绝孙了，这样，牠的诡计就得逞了。所以，让人「**禁止嫁娶**」，这是鬼魔的道理。不管中外，凡是禁止嫁娶的，都是邪灵。我这样说，大家就懂了，即便我不说明什么人或什么组织，凡是让人不结婚的道理，都是邪灵。基督教里若有这样的教导，也是一样的。自古以来，那一定是错误的，为什么呢？因为圣经里说，「**圣灵明说：后来的时候，必有人离弃真道，听从那引诱人的邪灵和鬼魔的道理。**」（提前四 1）什么道理呢？「禁止嫁娶」，「**禁戒食物**」。这里说得清清楚楚。

放纵情欲、混乱真理

关于同性恋，女的和女的结婚、男的和男的结婚，圣经说得更清楚了。不光说了，在《彼得后书》还特别提到一个历史的鉴戒，人活着不是为了肉体的情欲、眼目的情欲，就是放纵性欲，现在人活着的目的，就是为了个人的快乐；现在就是这样，男和男行可耻的事、女和女行可耻的事。罗马书第一章第 26 节下面说得非常清楚，那就要得一个报应（罗一 27）；什么报应呢？大家都知道，就是艾滋病。现在，艾滋病对人类的影响太大了，祸延子孙，那都是从同性恋出来的。

圣经哥林多前书第六章里也明说，有十个项目不能进到 神的国，其中有四项与淫乱有关系。我把这段圣经给大家解释一下，哥林多前书第六章说到哪些人不能进 神的国，是 神所不要的。我们从第 9 节开始看，「**你们岂不知不义的人**

（第一个是不义的人）**不能承受神的国吗？不要自欺**（有些人自欺），无论是淫乱的、拜偶像的、奸淫的、作变童的（变童就是把男人当女人）、亲男色的（变童是把男的当女的，亲男色就是两个男人搞坏事）」（林前六 9）你看，这里有四个，就是淫乱的、奸淫的、作变童的、亲男色的。「**偷窃的、贪婪的、醉酒的、辱骂的、勒索的，都不能承受神的国。**」（林前六 10）这还要怎么说呢？圣经里清清楚楚地讲明，淫乱的，不能进神的国，神绝对不要。奸淫的、淫乱的、作变童、亲男色，都不行。罗马书第一章就说，男和男行可耻的事，他们悖逆神，就得了报应（罗一 27），这叫不义的事。罗马书第一章第 28 节以后，讲到许多不义的事，这些事都是神所不喜欢的。

但假师傅、假先知怎么说呢？他们说，「神就是爱，神爱世人，同性恋祂也要爱。」弟兄姊妹们听说过这样的话吗？现在居然有教会是同性恋的教会、是同性恋的人当牧师，在那里聚会的人都是同性恋，已经有这样的事发生了。请问，这是真师傅吗？这是假师傅还是真的呢？可他们还说得振振有词、讲得通情达理。他们说，同性恋是一种基因的问题。这哪里是什么基因的问题呢？根本就是淫乱。今天，我要把圣经里的讲法给大家说明。

尤其在《彼得后书》里，等我们查到第 6 到 9 节，我们就会看见神要审判，不用等将来，在地上就要审判了（彼后二 6~9）；将来还要用火焚烧（彼后三 7）。所以，这些就是假师傅、假先知，他们在那里教导错误的、违背真道的说法。他们的说法是什么呢？就是一句话——神是爱。你听，凡是人做了坏事，就说一句——神是爱，就把他遮盖了。不错！爱能遮盖许多的过错，但这样就完了吗？大家还记得吗？大卫犯了奸淫，神照样刑罚。神是公义的、神是慈爱的，祂若不罚，就不够公义。这种假师傅、假先知错用神的道理。

今天，在世界上、在末后的日子，连基督教也是这么败坏、淫乱，就是因为这些假师傅、假先知。所以，在彼得后书第二章，彼得就说，「从前我告诉过你们，现在这些假师傅、假先知都出来了，你们要小心。」今天我也告诉大家，我们查到这里，就必须讲明；当然讲出来以后，会得罪很多人，可这是真理、这叫真道。这样的人绝对不讲生命、也不讲敬虔；这两个东西他们绝对不要。他们就是跳跳闹闹，在那里喊呀、叫啊，什么都可以，但就是不讲生命和敬虔。

这就是《彼得后书》特别告诉我们的，若不讲生命和敬虔，怎么丰丰富富进入主耶稣基督永远的国呢？怎么能够把神的性情活出来呢？怎么能够把这世上从情欲来的败坏去掉呢？都办不到！所以，这些都叫假师傅、假先知，还有假基督，甚至于还有女基督出来了，这些都是假的。他们的良心被热铁烙惯了，把说谎话当成真的，谎话千遍就变成事实了，这都是魔鬼发明的好方法。总之，就是要灭绝人类，让人不再生养。那有人说，「同性恋结婚了，他可以收养。」但那是别人的种子、是别人生的，不是他的。所以，那是灭绝人类的方法，是混乱人的方法，并且让人没有正式的家庭可以操练天上的事。我们以后还要讲到这个家的功能。